                                         WYKAZ  SKRZYŻOWAŃ  I  ZJAZDÓW




Załącznik Nr .....4..

	Lp.
	Lokalizacja
	Powierzchnia podbudowy z kruszywa  naturalnego


	Nawierzchnia
	Uwagi

	
	
	
	
	Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego  grub.6 cm

m2
	Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego  grubości 4 cm

       m2
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Warstwa

dolna grub. 20 cm 

m2
	Warstwa

górna grub.10 cm                 m2
	
	
	
	

	1
	22+449 str. P
	5,0x5,40+0,2146x 5²x2=37,73
	5,0x5,20+0,2146*5²x2=36,73
	5,0x5,10+0,2146x5²x2=36,23
	5,0x5,0+0,2146x5²x2=35,73
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0 mb

	2
	22+556 str. P
	37,73
	36,73
	36,23
	35,73
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0 mb

	3
	22+589 str. P
	37,73
	36,73
	36,23
	35,73
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0 mb

	4
	22+717 str. L
	6,0x5,40+0,2146x6²x 2=47,85
	6,0x5,20+0,2146x6²x2=46,65
	6,0x5,10+0,2146x6²x2=46,05
	6,0x5,0+0,2146x6²x2=45,45
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0 mb

	5
	22+787 str. P
	47,85
	46,65
	46,05
	45,45
	Istniejący przepust z rur Ø 50 cm L 8,0mb do oczyszczenia

	6
	22+888 str. L
	37,73
	36,73
	36,23
	35,73
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0mb

	7
	23+025 str. L
	37,73
	36,73
	36,23
	35,73
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0mb

	8
	23+411 str. P
	6,0x5,40+0,2146x6²x 2=47,85
	6,0x5,20+0,2146x6²x2=46,65
	6,0x5,10+0,2146x6²x2=46,05
	6,0x5,0+0,2146x6²x2=45,45
	Przepust z rur Ø 50 cm L 10,0 mb

	9
	23+503 str. L
	47,85
	46,65
	46,05
	45,45
	Przepust z rur Ø 50 cm L 10,0 mb

	10
	23+700 str. P
	37,73
	36,73
	36,23
	35,73
	Przepust z rur Ø 50 cm L 9,0 mb

	
	Razem:
	417,78
	406,98
	401,58
	396,18
	83,0mb do wykonania

8,0 mb do oczyszczenia




